
質問 回答番号

① ② ③ ④ ⑤

Q1 そう思う
どちらかとい
えば思う

どちらともい
えない

あまり思わな
い

思わない

15 3 0 0 0 18
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Q2 そう思う
どちらかとい
えば思う

どちらともい
えない

あまり思わな
い

思わない

13 5 0 0 0 18
72.2% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0%

Q3 そう思う
どちらかとい
えば思う

どちらともい
えない

あまり思わな
い

思わない

14 4 0 0 0 18
77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

Q4 そう思う
どちらかとい
えば思う

どちらともい
えない

あまり思わな
い

思わない

15 2 0 1 0 18
83.3% 11.1% 0.0% 5.6% 0.0%

Q5 そう思う
どちらかとい
えば思う

どちらともい
えない

あまり思わな
い

思わない

16 1 1 0 0 18
88.9% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0%

Q6 そう思う
どちらかとい
えば思う

どちらともい
えない

あまり思わな
い

思わない

13 5 0 0 0 18
72.2% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0%

Q7
そう思う

どちらかとい
えば思う

どちらともい
えない

あまり思わな
い

思わない

14 4 0 0 0 18
77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

８ その他、感想や意見・要望がございましたらご記入ください。

・講堂用の明るいプロジェクターがほしいです。
・審査員の方々の講評は、大変参考になりました。次に続く1,2年生への刺激になったと思います。内容も大切ですが、相手の存在を意識したプ
レゼン技術も大切であることを1,2年生は学べたのではないでしょうか。
・15:35の生徒解散後の清掃の有無について、が職員室で話題になっていました。要項か日課表に明記、かつ、当日朝に口頭で周知しておくと
いいと思います。
・初めて拝見しましたが、内容は高度で、探究学習の効果の高さを感じました。
・寝ている生徒への指導、声掛け（今年は少なかったですが）

発表会の運営はよかった
と思いますか？
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合計

3年生の発表を見ること
で、１，2年生は研究意欲
が高まったと思いますか。

研究発表の内容は充実し
ていたと思いますか？

研究発表の形式はよかっ
たと思いますか？

発表の内容は高校生の研
究として水準が高いもの
だったと思いますか？

課題研究ならびに発表会
に取り組む事で、生徒は
課題解決能力やプレゼン
テーション能力を身に着け
たと思いますか？

理数系以外の科目も含め
て、調査や研究などの活
動に対する興味・関心が
増したと思いますか？
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